

百家旅行商走进"黄金走廊", 赞叹湄江、波月洞、紫鹊界等景区是绝美画卷一

游画湘中: 曲水奇洞有梯田



阳春之旅约美景

4月20日清晨,百家旅行社、媒体人齐聚长沙万达文华酒店,随后乘坐豪华舒适的龙骧旅游巴士前往踩线活动的首站——娄底涟源湄江景区。

用"春光明媚,生态怡人"二词来形容四月的娄底是再适合不过了。九曲湄江被誉为"三湘独秀",是一个集山、水、洞、石、峰、崖、桥、峡谷、沙滩、绿洲等于一体,有花有草有"仙气"的地方。

这里拥有"一代帝陵、二湖秀水、三道岩门、四片绿洲、 五座寺庙、六大飞瀑、七里峡谷、八面奇峰、九曲湄江、十 里画廊"的美景。香炉山的"天弹待发",仙人府的"天生 桥",观音崖的"莲花涌泉"等均为世界稀有地质遗迹。其中, 水府景区岛屿星罗棋布,灵动秀丽,旅游区内生态环境良好, 长年生长着近千种珍贵物种和多类国家二级保护动物。

再看看紫鹊界梯田,这是本次踩线活动的"重头戏"。4月22日,是世界地球日。在紫鹊界,湖南卫视主持人李锐主持了一场与公益、农耕、留守、爱心、地球有关的"春天大会"。紫鹊界景区是国家 AAAA 级景区,与国内梯田景区相比,它历史最长,规模最大,形态最美,灌系最奇,与其毗邻的奉家古桃源,林密幽深,桃花遍野,与陶渊明《桃花源记》里的描述一模一样。

踩线第三站波月洞,则是电视剧《西游记》的外景拍摄地, 拥有世界上已知的最大网络状石槽、最长鹅管、最高天然石坝。

自然风光之外,娄底的人文底蕴也让人印象深刻。娄底是中华民族三大始祖之一,"战神"蚩尤的故里,湖湘文化的主要发源地之一。悠久的历史、灿烂的文化、秀美的风景孕育了被誉为"社稷之器"后蜀丞相蒋琬、清代中兴名臣曾国藩、晚晴著名外交家曾纪泽、辛亥革命先驱陈天华、中共早期卓越领导人蔡和森、中国妇女运动领袖蔡畅等大批俊彦之士。在曾国藩故居,人们聆听着先贤的感人事迹,感受着先贤的博大情怀。

今日女报 / 凤网记者 余枚珠

"百里长韶娄,醉美 湘中游"。5月将至,旅 游黄金期即将到来,约 上亲朋好友, 来一场说 走就走的旅行……说起 踏春,比"吃穿住行" 更重要的不外乎是对旅 游景点的选择。4月20 日至22日,由"湖南优 秀旅游城市互动联盟" (即由市级旅游行政管理 部门、市级旅游门户网 站、市级龙头旅行社组 成的旅游互动宣传促销 联盟组织)和省市媒体 组成的踩线队伍走进娄 底,开展了"长韶娄黄金 走廊"周边景区景点踩 线与报道活动,感受"湘 中明珠"的春日风光。

据悉,这是长沙、湘潭、娄底三市旅游结盟后的首次大型踩线活动。3月27日,依托"长韶娄"高速公路的开通,长沙、湘潭、娄城市通,长沙、湘潭旅游城同,连公路城市,连公路城市,连公路。高速精、沿线路、深度挖掘"湘中黄金走廊"沿线省中部城路、为促全省中部城起。

"快旅慢游"长韶娄

在座谈会上,娄底市旅游外事侨务局局长廖志理 表示,长沙、湘潭和娄底三市的旅游资源都非常丰富, 由长韶娄高速所串联起来的高速沿线旅游资源也缤纷 多彩,不仅有经典红色旅游景点、成熟的休闲度假旅 游地,更有对都市人来说,非常稀缺的生态旅游线。 其中,"湘中明珠"娄底,古老而神秘,是 4000 年梅 山文化的核心地带,拥有国家级森林公园大熊山、龙山, 省级森林公园九峰山、洪家山、包围山、大乘山,山 山雄伟,气势磅礴。娄底还相继荣获中国优秀旅游城

市、国家园林城市 和国家卫生城市等 殊荣。





力,"湖南中线旅游黄金走廊"这一新概念定会深入人心。 为了吸引更多游客通过"长韶娄"高速来娄底游玩, 娄底市旅游局宣布了系列优惠政策,决定惠民到底。

最后,娄底市政府副秘书长杨建军对百家旅行社负责人的到来表示了欢迎,并指出"长韶娄"这条短短的高速沿线有名城、名人、名泉、名山、名洞,景点丰富,特色互补,可以按季节、按游客偏好进行线路的多种组合,形成了无比壮阔的百里旅游画卷,完全可打造成湖南首条精品旅游高速线路。并且,"长韶娄"高速公路与京港澳高速、二广高速、长株潭环线、"3+5"城市群环线等多条高速公路连成了一条完整的旅游黄金线路,游人一路走来,可游山、可泡汤、可赏景、可陶冶情操,无需花费太多时间在路上,又能保持充沛的精力,免受劳顿之苦,真正享受"快旅慢游"的无比惬意。